TSpé FICHE D'EXERCICES SUR LA FONCTION LN

31 Résoudre dans R les équations suivantes.

l.e¥=1 2.6v=2 3.65=0 1.

32 Résoudre dans ]0; +[ les équations suivantes :
.n(x)=13 2.Inx)=1 3.In(x)=-1

Gy AN Capacité 1,5.237

Résoudre chacune des équations suivantes dans [R.

1.In(5x+1)=In(x) 2.3In(x)+2=5
3.e25=¢ 4,4e*-3=9
-8 Capocité 1,p.237

Résoudre chacune des inéquations suivantes dans R.
1.3In(x) <12 2.6-3In(x)=-3
3.e54>3 4,4-2e4>0

Dans les exercices 61 a 63, déterminer les conditions
d’existence puis résoudre les équations données.

X
61 1.In(9-x)=0 2.ex+2 =3
)

2.In(e®+1)=1

X s

0

62 1.In(22-7x+6)=In(10) 2. In(

|

x
i &
x2

63" 1.In (x2)=|n(

77 Soit fla fonction définie sur [1; 11] par:
SO)=-0,522+2x+15 In (x).

. oy X2+ 2x +
Montrer que f'(x) = = 8 pourtoutxde[1;11).

2. Dresser le tableau de varia'tion def.

82 Soitflafonction définie
Y sur]O; +oo[ par f{x) = 3
et 6 sa courbe représentative. Parfix)=(In (x))>+x
1. Calculer £~ (x).

2. Déterminer une é i
i quation de 7, la tangen .
point d'abscisse 1. SRR

3. Etudier la position de € par rapporta 7.

88 Déterminer les limites suivantes :

lim x— Inx
X—+00

2)

1) lim x—Inx
x-0%

5 lim In(1+4+V1+=x2)
xX——00

6) xl_i)rfloo In(1++V1+x*)

37 Résoudre les inéquations suivantes dans [R.

er>3 2.e <7 3.e+1>5

38 Résoudre dans ]0 ; ++¢[ les inéquations suivantes.

INx)=In(Bx) 2.1+2In(x) <4 3.In(x2+9) >0

59 Soit I'équation (E) : In (-3x) =In (x2 - 4).
Déterminer les conditions d'existence de cette équation, puis
résoudre (E).

60 Soit I'inéquation (1) : In (x> - 49) > 0.
Déterminer les conditions d’existence de cette inéquation,
puis résoudre (1).

Dans les exercices 64 a 66 , déterminer les conditions
d’existence puis résoudre les inéquations données.

64 1.n(x-3)>1 2.In(x2+5)=1In(12)

65 1.el*<3 2. 1>2

66 1.In(4x2-x)=<In(3x) 2.In(e*-1) = -1

81 Soit fla fonction définie sur J0 ; +oo[ par :
f(J.C) =2=Inx)in (x) et ¢ sa courbe représentative.
1. Etudier les variations de of

3. Déterminer l'intersection de %€ et de I'axe des abscisses

87 Onnote,lacou b : i
. o rbe représentative de la fonction fdéfi.
nie sur -1 s+ par f(x) = In (1+x). el

1. Déterminer une équatio
, N de la tangente 7 3
d‘abscisse 0. e

2. a. Etudier la convexité de la fonction f:
b. En déduire Que pout tout x appartenant 3 -
In(1+x) <y,

6, au point

15+

3) lim 2

x—0t X

4) lim 21+ Inx

x—+co X

7) Jim In(x?*-5x+2)
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